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BepHo, 4To yuncao 56.000 umeer 56 coren?




56 neautcsa Ha 6 0e3 ocTaTka?




Yuciao 164
0oJibIe yncaa 160 B 4 paza?




B 3TOM psiny eAMHUIbI U3MEPEHU A JJIMHBI
PACIOJIOKEHBI B OPSAAKE YObIBAHUS ]
MM, CM, IM, M, KM




B 3TOM psay eAMHMIIbI H3MEPEHUS AJIMHbI
PAacCIoJio;KeHbl B MOPSIAKe BO3PACTAHUS?
MM, CM, IM, M, KM




Il 1omaaps KBajapara
CO cCTOpoHOU 3 MM paBHa 12 Mm?




Il 1omaaps KBajapara
CO cTOpoHOU 3 MM paBHa 12 kKB.MM?




Il 1omaaps KBajapara
CO CTOPOHOU 3 MM paBHA 9 MMm?




Il 1omaaps KBajapara
CO CTOPOHOU 3 MM paBHA 9 KB.MM?




IleHTHEep, TOHHA, KWJIOIPAMM — eIMHHULbI
U3MEPEeHUA PACCTOAHUSA?




IleHTHEep, TOHHA, KWJIOIPAMM — eIMHHULbI
U3MepPeHUs Macchbl?




XBaruTt Ju 120 pyoJien,
yT100bI KYynurth 20 Terpaaeu mo 6 pyouaen?




Pa0ounii 3a 8 yacoB BeITAauuBaeT 96 neraJien. B
yac OH BbITAauuBaeT 88 nerajen?




Pa0ounii 3a 8 yacoB BeITAauuBaeT 96 neraJien. B
yac oH BpiTauuBaet 104 neraan?




Pa0ounii 3a 8 yacoB BeITAauuBaeT 96 neraJien. B
yac oH BeiTauuBaet 12 nerajen?




2184 :7
B yacTtHoM Oyaer Tpu nu@ppni?




45045 : 9
B yacTtHoM Oyaer Tpu nu@pponi?




B paBencTBe 723 - 45 =678
YuCJa0 723 Ha3bIBaeTcd 4acTHoe ?




B paBencTBe 723 - 45 =678
YuCJI0 723 Ha3bIBaeTCd BbIluuTaemMoe?




B paBencTBe 723 - 45 =678
YUCa0 723 Ha3bIBaETCHA YMEHbIIIaeMoe?




